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 98/  10/  9 تاريخ ارزشيابي:     ان (س و ب )                              پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگي: ...............  
 دقيقه 80مدت ارزشيابي:              اهدان                     اداره آموزش و پرورش ناحيه يك ز                                              : ............شعبه فتمهكلاس   
 تا در سه صفحه 29تعداد سؤالات :                       ( دوره اول) شهيد رزمجو مقدم ت امناييأهي دبيرستان                                                 شماره صندلي : ......  
 مسعود زيركاري:  طراح سؤالات                               )98(دي ماه ارزشيابي درس رياضي ترم اول                                                              نمره دانش آموز :   

 

 بارم صفحه اول                                                      لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                         هفتم پايه       

ول
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سانتي متر شد.  8سيم نازكي را به شكل مثلث متساوي الاضلاع در آورديم. اندازه ي هر ضلع آن -1
سانتي متر در آوريم ، عرض مستطيل چند سانتي متر  10اگر همين سيم را به شكل مستطيل به طول 

 )1( است.
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 ، زرد و سبز و شلوار به  سفيدبا رنگ هاي  سياه و جورابكفش به رنگ هاي قهوه اي و افشين  -2
 )1(رنگ هاي سرمه اي و كرمي دارد. او به چند طريق مي تواند از هر سه استفاده كند.

 )1( حاصل عبارت زير را به دست آوريد. -3

دوم
ـل 

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صــ
 ف

 ) 5/0جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. ( -1
77الف) عدد منفي از عدد صفر ............  است.        ب) حاصل تقريبي عبارت  برابر با ..........  52
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0كوچكترين عدد صحيح بين اعداد  -2 و 1 و 6 و  )5/0كدام گزينه است. ( 1

 )1حاصل هر عبارت را به دست آوريد. ( -3

 )5/0حاصل عبارت زير را به كمك محور اعداد به دست آوريد. ( -4

 )5/0ي است.(+ چه عدد2نسبت به عدد  -5رينه ي ق -5
 )5/0درجه زير صفر است. ميانگين دما چند است. ( 4درجه بالاي صفر و دماي زاهدان  20دماي چابهار  -6

83حاصل عبارت  -7  )5/0. (را به كمك جدول ارزش مكاني بنويسيد 67

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد

 

 "لازمه موفقيت است.  توكل به خداوند همراه با تلاش و پشتكار:  زعزيدانش آموز  "

  6د)                                  1ج)                                      0ب)                                   1الف) 

ب 12 6 2  

4 5  

الف 14 5 7 6  
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13 1 1

14 1 1
15 1 1
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 بارمصفحه دوم                                                    ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                             پايه هفتم        
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 )1( .ام الگوي زير را بنويسيد دو جمله ي بعدي و جمله ي  -1

 

 
 

 
 
 
 
 
 

5/4

 )5/0محيط شكل مقابل را به صورت جبري بنويسيد. ( -2

 )5/0( ساده نمي شود.كدام يك از عبارت هاي زير  -3
 

 )1( مقدار عددي جدول زير را كامل كنيد. -4
 

 )1معادله هاي زير را حل كنيد.( -5

 )5/0( شده است. آن عدد چيست؟ 17تا كم كرده ايم ، حاصل  3از پنج برابر عددي   -6
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 )1با توجه به شكل مقابل : ( -1
 الف) نام يك خط : .......   يك نيم خط : ........    يك پاره خط : ........

 1را با سه حرف بنويسيد.             1ب) زاويه ي 
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  )5/0قرار دارد. جاهاي خالي را كامل كنيد. ( وسط پاره خط  نقطه ي  -2

 )5/0نقطه باشد ، تعداد پاره خط چند است. ( 10اگر روي يك خط راست  -3
 

 )5/0اندازه ي هر زاويه را بنويسيد. (با توجه به شكل زير  -4

 
 )5/0دو شكل زير چه شباهت و چه تفاوتي دارند. ( -5

 

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد

1 و 4 و 9 و 16 و و ام ي جمله  
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  45د)                                   90ج)                                 20ب)                              10الف) 

2 ........ درجه  ......... درجه    
60 2 50 

 

  

 



 

 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگي :          
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 )5/0(مثلث هاي هم نهشت را در شكل بيابيد و به زبان رياضي بنويسيد.    -6
 

 
 
 
 
 
5/1

را  را طوري رسم كنيد كه بتوانيم با دو تبديل متوالي شكل  شكل   -7
 )1منطبق كنيم. سپس نوع تبديل را روي پيكانه بنويسيد. ( بر شكل 
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 )5/0درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. ( -1 
 شمارنده ي هر عدد ، خودش است. بزرگ ترينب)         ول است.                 عدد ا 77الف) عدد 
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سانتي متر را با كاشي هاي مربعي پر  8و عرض  12مي خواهيم يك قاب مستطيل شكل به طول  -2
 )1كنيم. ضلع اين كاشي چه اعدادي مي تواند باشد. بزرگترين ضلع كاشي چه عددي مي تواند باشد. (

 

 )5/0شمارنده ي آن ها باشد. ( 5دو عدد بنويسيد كه عدد  -3

2 به صورت ،  اگر تجزيه  -4 2 3  )5/0(. نيست شمارنده باشد. كدام يك از اعداد زير  5
 

 )5/0(را بنويسيد.  9و  6دو مضرب مشترك  -5
 
 )1را از روش تجزيه به دست آوريد. ( 72و  60ب.م.م و ك.م.م دو عدد  -6
 

 20 جمع كل
 

 "موفق و پيروز باشيد " 

 

  30د)                                    12ج)                                    25ب)                            4الف) 

60 و 72  

60 و 72  






